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2022年 10月 19日 

女性キャリア開発研究センター 

 
2022 年度 卒業後のキャリアに関するアンケート調査結果 

 

1. 調査概要 
調査対象：卒業後 5年以内（2017年〜2021年）の卒業生 

調査期間：2022年 7月 28日（葉書郵送）〜2022年 8月 31日 

調査方法：郵便葉書での調査依頼 / 専用フォーム(Forms)によるインターネット調査 

回収状況 
発送数 (A) 回収数 (B) 有効回収数 (C) 回収率 (C)/(A) 

2,296通 271件 270人 11.8% 

 

2. 回答者に関する情報 
▼卒業した学部・学科 

 
▼回答者が卒業した年 

 
▼回答者の年齢 
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3. 調査項目の集計結果 

 

Q. 現在、あなたは何らかの形で仕事についていますか。 
Q. あなたの就業形態はどれですか。 

 
 

Q. 現在の職場は働きやすい環境だと思いますか。 

 

 

Q. 「そう思う」「どちらかというとそう思う」を選択された方にお尋ねします。その

ように思われた理由として挙げられるものを以下の中から選んでください。 
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能力を発揮できる仕事だから

責任ある仕事ができるから

ポジションに比べて責任の重さが適切だから

仕事内容が能力や希望に合っているから

仕事にやりがいを感じているから

所属部署でのジョブローテーションが適切だ…

残業の量が適切だから

業績評価が適切だから

昇進・昇格が適切だから

給与（諸手当を含む）に納得しているから

職場でのコミュニケーションが円滑だから

有給休暇を取るのに気を遣わないから

仕事の相談ができる人がいるから

人間関係に悩みがないから

仕事のフォロー体制や交代要員に不安がない

働き方の参考となる年長者がいるから

福利厚生に満足しているから

育児休業・介護休業をとりやすいから

その他
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Q. 「どちらかというとそう思わない」「そう思わない」を選択された方にお尋ねしま

す。そのように思われた要因を以下の中から選択してください。 

 
 
■ 卒業後、最初に就職した勤務先 

Q. あなたの卒業後の進路について教えてください。 

 

 

Q. 最初の勤務先で必要とされた能力やスキルの中で、重要だと思われるものを５つま

で選択してください。 
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